

ROSSI RESIDENCIAL S.A.

NIRE 35.300.108.078 – CVM nº 16306 CNPJ/MF nº 61.065.751/0001-80 (Companhia Aberta)

<u>COMUNICADO AO MERCADO</u> <u>REDUÇÃO DE PARTICIPAÇÃO ACIONÁRIA RELEVANTE</u>

A ROSSI RESIDENCIAL S.A., sociedade anônima, com sede na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Henri Dunant, n.º 873, - Ed. HD873 - 6º andar, Conj. 601 a 605, Santo Amaro, CEP 04709-111, com seus atos constitutivos arquivados na Junta Comercial do Estado de São Paulo sob o NIRE 35.300.108.078, inscrita no CNPJ/MF sob o n.º 61.065.751/0001-80 e registrada na Comissão de Valores Mobiliários ("CVM") como companhia aberta categoria "A" sob o código 01630-6 ("Rossi" ou "Companhia"), informa que recebeu, nesta data, comunicado de seu acionista BPS Capital Participações Societárias S.A. informando que sua participação acionária na Companhia, informada no dia 1 de junho de 2022, de 1.842.663 (um milhão, oitocentos e quarenta e dois mil e seiscentas e sessenta e três) ações ordinárias, que representavam 9,20% do total de ações da Companhia, passou a ser de 0 (zero) ações ao final do pregão de hoje, dia 29 de junho de 2022. O investidor declara também que não possui outros valores mobiliários e instrumentos financeiros derivativos, referenciados em ações de emissão da Companhia. O ANEXO I ao presente comunicado apresenta uma cópia da carta recebida.

São Paulo, 29 de junho de 2022.

Fernando Miziara de Mattos Cunha Diretor de Relações com Investidores



ANEXO I



São Paulo, 29 de junho de 2022.

À Rossi Residencial S.A.

Sr. Fernando Miziara de Mattos Cunha - Diretor Financeiro e de Relações com Investidores Rua Henri Dunant, nº 873 6º andar, conjuntos 601 a 605, 609 e 610 Bairro Santo Amaro, São Paulo, SP, Brasil CEP 04709-111

> Ref.: Comunicado de redução de participação acionária na Rossi Residencial S.A., companhia aberta, com sede na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, inscrita no CNPJ sob o n.º 61.065.751/0001-80 ("Rossi" ou "Companhia").

Prezados Senhores,

A BPS Capital Participações Societárias S.A., sociedade anônima com sede na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Pedroso Alvarenga, 691, conjunto 1601, CEP 04531-011, inscrita no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica do Ministério da Economia ("CNPJ") sob n.º 30.197.332/0001-79, neste ato representada nos termos de seu estatuto social ("BPS"), de acordo com o Ato Declaratório CVM n.º 7065 de 12 de dezembro de 2002 e atendendo ao disposto no Artigo 12 da Resolução n.º 44/21 da Comissão de Valores Mobiliários ("CVM"), serve-se da presente para formalizar que a participação acionária de 1.842.663 (um milhão, oitocentas e quarenta e duas mil e seiscentas e sessenta e três) ações ordinárias de emissão da Companhia informadas no dia 1 de junho de 2022, representativas de 9,203% do número total de ações ordinárias emitidas pela Companhia, ao final do pregão do dia 29 de junho de 2022, passou a 0 (zero) ações.

Por fim, a BPS declara que não há outros valores mobiliários e instrumentos financeiros derivativos referenciados em ações de emissão da Companhia.

Estamos inteiramente à disposição para prestar quaisquer informações e/ou informações complementares.

BPS CAPITAL PARTICIPAÇÕES SOCIETÁRIAS S.A.

